



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителей областного центра в убийстве мужчины с целью завладения его двухкомнатной квартирой**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении четверых жителей областного центра. Они в зависимости от роли и степени участия каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из корыстных побуждений), ч.2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта), ч.2 ст. 327 УК РФ (подделка удостоверения для его использования с целью облегчить совершение другого преступления), ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, повлекшее лишение гражданина права на жилое помещение) и ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений).

По версии следствия, летом 2016 года 32-летний житель областного центра организовал хищение двухкомнатной квартиры стоимостью 2 млн. 800 тысяч рублей, расположенной на проспекте Ленинградский в городе Архангельске, находившейся в собственности муниципального образования, в которой проживал одинокий 49-летний мужчина. Реализуя преступный умысел, он, путем уговоров и обещания денежного вознаграждения в размере 100 тысяч рублей склонил своего знакомого к совершению убийства, который в процессе совместного употребления спиртных напитков подсыпал квартиросъёмщику смертельную дозу токсичного соединения мышьяка, переданного ему организатором преступления. С целью скрыть следы преступления, труп убитого мужчины был вывезен обвиняемыми за город и сброшен в реку Юрас, после чего, действуя согласно своего преступного плана они похитили и подделали паспорт убитого, вклеив в него фотографию одного из соучастников преступления, что позволило им в дальнейшем, используя поддельный паспорт, приватизировать квартиру и продать ее по фиктивной сделке пособнику преступления.

В отношении обвиняемых судом на основании ходатайства следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе допросов организатор преступлений свою вину не признал. Двое из соучастников, включая непосредственного исполнителя убийства, свою вину признали в полном объеме предъявленного обвинения и дали показания об обстоятельствах совершенных преступлений. Третий соучастник, принимавший участие в мошеннической сделке, а также укрывательстве



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

преступления, свою вину признал частично.

По делу выполнен необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. После ознакомления стороны защиты с материалами уголовного дела, оно будет направлено прокурору для принятия решения в пределах компетенции.

Расследованием занимался отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1173816>